

6. POZDRAV V IMENU VERNIKOV LAIKOV ANA PEKLENIK IZ ŽUPNIJE KOKRICA

Spoštovani gospod nadškof,

1. maja, ko je domovino dosegla vest o vašem imenovanju, je iz cerkve sv. Lovrenca na Kokrici zvonilo z vsemi zvonovi. Tako bo tudi jutri, ko vas bomo, srebrnomašnika in novoposvečenega nadškofa, sprejeli v domači župniji.

*Prosili vas bomo, da udejanjite eno od svojih treh škofovskih funkcij – **posvečevalno**. V pripravi na mnoge slovesnosti smo v župniji opravili nekaj prenovitvenih del, ki čakajo vaš blagoslov. Blagoslovili boste tudi kip sv. Roka v nedavno postavljeni kapelici. Naj nam vsem ohrani dobro zdravje.*

*V domači župniji z molitvijo spremljamo vašo duhovno pot in krepitev vaše poklicanosti. Prepoznavamo vas kot odličnega učitelja. Vsako vaše bivanje doma za nas pomeni duhovno poglobitev. **Učiteljsko** vlogo odlično opravljate. Nagovarjate nas v pridigah, sodelujete pri vseh slovesnostih, delite spričevala, bogatite duhovno življenje mladih na oratorijih. Vse kokriške ministrante in animatorje poznate po imenu. Mirnost, duhovna globina, prijaznost in izkazovanje pozornosti so vaše lastnosti, ki so hkrati tudi odlika vsakega dobrega učitelja.*

*Delovanje v diplomatski službi nedvomno daje ustrezne izkušnje tudi za vašo tretjo škofovsko vlogo – **vodstveno**, ki bo ob nastopu položaja predstavnika Svetega sedeža pravzaprav edina novost na vaši poti. Kljub temu da ste izjemno dejavni, v vašem življenjepisu najdemo številne pasivne deležnike – je bil imenovan, poslan, prestavljen ... izbran po Božji volji. V zavedanju, da morate biti tam, kjer vas najbolj potrebujejo, izpolnjujete svoje poslanstvo, ponižno sprejemate svoje naloge. To je temelj dobrega vodenja.*

Verjetno ste raziskali že sami – na severovzhodu Iraka je gorska veriga, ki preko Turčije sega v Evropo. Preko hribov boste torej povezani z domovino. Želimo si, da se boste lahko in radi več kot le v mislih vračali domov – ne bo si vam treba otresti prahu s sandal, saj smo vas vedno iskreno veseli. Poleg Svetega Duha, Božje matere Marije in vašega krstnega zavetnika vas bomo v molitvi še naprej spremljali tudi člani domače župnijske skupnosti.

Ana Peklenik